

Фармацевтическая компания КРКА (Словения) поддержала IV Национальный конгресс «Человек и лекарство – Украина»

С 23 по 25 марта 2011 года в киевском Доме кино состоялся IV Национальный конгресс «Человек и лекарство – Украина», одним из партнеров которого выступила словенская фармацевтическая компания КРКА.

Национальный конгресс «Человек и лекарство – Украина» – важное мероприятие в медицинской и общественной жизни страны, которое вносит значительный вклад в популяризацию и внедрение в Украине достижений современной медицины. Ежегодно Конгресс проходит при поддержке Министерства здравоохранения Украины, Национальной академии медицинских наук Украины и ведущих научных медицинских учреждений и организаций и является важнейшим элементом непрерывного процесса повышения квалификации врачей. В 2011 году специализированный форум собрал более 2000 врачей, фармацевтов, специалистов самых разных уровней знаний – от академиков и профессоров, руководителей фармацевтических предприятий и аптечных учреждений, практикующих врачей до начинающих молодых ученых, студентов высших медицинских и фармацевтических учебных заведений.

В официальном открытии, которое состоялось 23 марта, приняли участие именитые ученые, доктора медицинских наук, заслуженные деятели науки, а также первый заместитель министра здравоохранения Украины Василий Васильевич Лазориниц и президент Национальной академии медицинских наук Украины Андрей Михайлович Сердюк.

Научная программа Конгресса включала обсуждение актуальных аспектов отечественного здравоохранения в различных сферах: от кардиологии и пульмонологии до гастроэнтерологии и антибиотикотерапии. Живое общение участников проходило в формате многочисленных пленарных заседаний, лекций, мастер-классов, тематических научных симпозиумов и сессий.

Особое внимание на мероприятии было уделено вопросам кардиологии, поскольку заболевания сердечно-сосудистой системы занимают первое место в структуре смертности населения всех развитых стран мира. Данная тематика нашла свое отражение в докладах ведущих профессоров и ученых Украины – Дзяка Г.В., Лутая М.И., Жаринова О.И., Воронкова Л.Г. Кроме этого, специалисты уделяли большое внимание проблеме лечения и профилактики заболеваний верхних дыхательных путей и пищеварительного тракта. Эти темы были широко освещены спикерами Юдиной Л.В., Мостовым Ю.М., Дзюблик А.Я., Оседло Г.В., Марушко Ю.В.

На стендах компании КРКА – одной из ведущих фармацевтических компаний по производству генерических препаратов участникам Конгресса был представлен



широкий спектр информационных материалов о новейших достижениях в уже традиционных для нее областях медицины – препаратах для лечения сердечно-сосудистых и инфекционных заболеваний. Много внимания было уделено безрецептурным препаратам, образцы которых были представлены на стенде: сиропы от кашля Гербион, драже и таблеткам для лечения желудочно-кишечных заболеваний Панзинорм, витаминно-минеральные комплексы Дуовит, таблетки для лечения боли в горле Септолете и др.

Представители компании не только информировали посетителей о препаратах компании, а также предлагали принять участие в различных акциях. Для наглядной демонстрации лечебного действия Панзинорма, всем желающим предлагали «устранить» симптомы, возникающие вследствие нарушения пищеварения с помощью интерактивной компьютерной игры. Кроме этого, гости Конгресса могли самостоятельно оформить купон Энап эксклюзивным рисунком и получить его в подарок, изготовить из монеты памятный брелок с символикой препаратов КРКА, а также сфотографироваться с близнецами Гербион, которые заботливо кутали гостей в шарфы, оберегая их от кашля.

«Мы уверены, что участие врачей и провизоров в таком глобальном научном форуме, способствует повышению их профессиональных знаний и качества оказания медицинской помощи населению в Украине, – заявил директор компании ООО «КРКА Украина» Вадим Колесников. – Являясь одной из ведущих генерических фармацевтических компаний мира, КРКА уже не первый год принимает участие в Национальном конгрессе и, надеемся, будет продолжать оказывать поддержку этому профессиональному мероприятию».

